



kprf12.ru

Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 16 (386) от 12 сентября 2013 года



ПАМЯТНИК ЗЕМЛЯКАМ



24 августа по инициативе члена Марийского республиканского комитета КПРФ С.Морозова состоялся праздник - День деревни Нур-Сола Куженерского района. К этому событию было приурочено открытие памятника воинам - землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

Всё началось с того, что в этом году С.Морозова жители Нур-Солы избрали старостой. После этого Севериан Александрович решил претворить в жизнь давнюю мечту односельчан - увековечить память нурсолинцев, ушедших на фронта Великой Отечественной войны и не вернувшихся домой. Проявив настойчивость, твёрдость характера, он нашёл спонсоров, приобрёл материал, организовал возведение памятника, провёл большую работу со

своими земляками по поиску и приглашению на этот праздник родственников погибших в годы Великой Отечественной войны земляков. И вот 24 августа 2013 года в деревне Нур-Сола Куженерского района был зажжён Вечный огонь и открыт памятник героям-землякам.

Спонсорами данного мероприятия выступили: первый секретарь Марийского республиканского комитета КПРФ - И.Казанков, жители деревни - А.Королёв, Г.Ефремова и Н.Шибанаева.

Первый секретарь Куженерского РК КПРФ Н.Углев вручил памятные медали ЦК КПРФ А.Петухову и Е.Шибанаеву за их активную гражданскую позицию и большой вклад в развитие Куженерского района.

Н. Углев, первый секретарь Куженерского РК КПРФ

И В БАШКИРИИ ВСЕ ТО ЖЕ

С 1 по 3 сентября по просьбе Калтасинского райкома и Башкирского рескома КПРФ делегация коммунистов Йошкар-Олы при поддержке Моркинского райкома и Марийского республиканского отделения КПРФ участвовала в предвыборной кампании Винера Шамсутдинова и Петра Ильтимирова, которые баллотировались в депутаты Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан. Делегация состояла из 8 человек, во главе со вторым секретарём Марийского рескома КПРФ В.Муртазиным и первым секретарём горкома Йошкар-Олы Р.Латыповым

С самого начала марийской делегации стала ясна позиция основной части населения - это поддержка программы КПРФ. В связи с этим понятна и позиция местной администрации, отношение к любой «не единороссовской» агитации. В первый же день нас попытались задержать под предлогом поступившей жалобы, власти приняли раздачу печатных материалов, в ходе агитации, за митинг! Это было откровенным проявлением правовой безграмотности и правового беспредела администрации, сотрудников полиции и непонятно откуда взявшегося «уголовного розыска». После этого они вызвали на «разъяснительную беседу» Винера Шамсутдинова. По словам нашего кандидата, это было больше похоже на допрос. Они запугивали и угрожали агитаторам из Марий Эл, пытались психологически сломить и надавить на нас. Но целей своих не достигли. Своей позицией и наглым поведением, они еще более укрепили наш боевой дух,



а также показали народу за кем правда!

Помимо агитации у нашей делегации появилась возможность вживую увидеть то, как власть продолжает выживать людей из деревень, закрывая школы, фельдшерские пункты и больницы, отключаясь от электричества и газа.

Читая исторические хроники о плане ГОЭЛРО даешь диву тому, как в 21 веке не могут провести не то что электричество, а даже сделать ремонт сетей! На просьбы людей у чиновников два ответа: «Нет денег», «Нам все равно, придумайте сами что-нибудь, если такие умные».

Агитационно-пропагандистская работа в условиях жесткого прессинга и административного давления становилась интересной практикой! Решаю-

щим фактором успешной работы стал настрой коммунистов. Он оставался сплоченным все время. Но это не единственный фактор.

Одно дело выстоять перед напором несусветной лжи, другое дело учесть все причины, исходя из которых, действует администрация, то есть понять её мотивы, как следствие провести оперативный анализ обстановки. А это изучение проблем местности, настроения населения, психо-эмоционального фона и личностей сидящих в администрации. Это и понимание методов деятельности правоохранительных органов, которые, исходя из своего названия, должны охранять права граждан России, а на деле защищают власть от Народа!

Александр Лянгас, г. Йошкар-Ола

А МЫ ВСЕ ТЕРПИМ ДО СИХ ПОР

Ну вот, наконец-то сказано вслух то, что, собственно, давно уже ожидалось. Выступая перед студентами Дальневосточного университета, Путин признал, что бюджет получает доходов меньше, чем прогнозировалось, из-за чего снижаются возможности государства исполнять ранее принятые финансовые обязательства. Проще говоря, экономические прогнозы оказались такими же «точными», как прогнозы синоптиков, а Путин не сможет выполнить те обещания, которые совсем недавно щедро раздавал налево и направо, делая вид, будто и не замечает, что под его руководством (с «Единой Россией» на подхвате) в экономике России уже давно все идет наперекосяк. А если экономика не просто хромает, а по существу «безногая», да еще и сидит на нефтегазовой «игле», то как можно от такого «инвалида» ожидать какие-то бюджетные доходы, которые могли бы обеспечивать социальные программы и реализовать хвастливые обещания Путина?

Но у нашего президента всегда кто-то виноват, но только не он сам. Потому, вероятно, и бесполового «менедже-

ра» Медведева держит в премьерах именно для того, чтобы под рукой всегда имелся «козел отпущения», на которого можно свалить свои промахи и глупости. Вот и на этот раз он быстро сыскал «виновного», заявив, что «Мировая экономика припала и наша присаживается. Это означает, что, поскольку она не растет такими темпами, как мы ожидали, то не будет соответственно и доходов, которых мы ожидали. А мы уже программу нарисовали и, исходя из предполагаемого ранее роста экономики, наметили расходы бюджета».

Так вот, оказывается, кто виноват! - нехороший заокеанский «дядя». Однако «дядя» тут не при чем. По словам директора Института экономики РАН Руслана Гринберга, для России первичны внутренние проблемы. «Ситуация в США, Евросоюзе и Китае указывает на оживление деловой активности, - считает он. - У нас же экономика замедляется. Вероятно, мы вползаем в стагнацию или рецессию, но это не связано с мировой экономикой».

Добавлю, что российская инфляция по состоянию на конец июля превысила среднеев-

ропейскую в 14,7 раза по сравнению с декабрем 2012 года. Об этом говорится в документах Росстата. В июле, согласно статистическим данным, в большинстве европейских стран наблюдалось снижение потребительских цен, тогда как в России, напротив, был зафиксирован резкий рост.

К сказанному еще несколько интересных цифр, взятых из официальных источников: мировая экономика в прошлом и нынешнем году вовсе не «присаживалась», а была стабильной с ростом в 3,1 процента, на будущий год прогнозируется ее подъем да 3,8 процента. А вот в России в этом году экономика «присела», выражаясь языком Путина, на 1,8 процента. И это при том, что цены на нефть вновь скакнули вверх в связи с известными событиями на Ближнем Востоке. А это очень показательный факт. Впервые, он свидетельствует о том, что нефтегазовая халаява, которая позволяла еще кое-как решать некоторые социальные проблемы, заканчивается - нефтедоллар уже не вытягивает экономику России. А, во-вторых, вопреки всем браваурным заявлениям властей,

конкурентоспособное промышленное и сельскохозяйственное производство в России не только не налажено, но продолжает деградировать даже то, что еще осталось от советской власти.

Итак, доходы в бюджет уже не могут покрыть обещанные расходы. Минфин оценил их снижение на 2014-2016 годы в 1,6 триллионов рублей. А когда не хватает средств - их начинают экономить, параллельно выискивая дополнительные источники доходов в бюджет. С «экономией» у нас все в порядке, о чем я скажу далее, а вот с изысканием источников - швах. А ведь они буквально под ногами «валялись» и «валяются». Я попытался подсчитать, сколько примерно долгов простил Путин другим странам за время своего правления. Получилось - более 100 миллиардов долларов. А что такое 100 миллиардов «зеленых»? Это на сегодня примерно 3,3 триллиона рублей. А Минфину для реализации социальных программ, то есть для нас с вами, не хватает 1,6 триллиона. Словом, российский народ «с носом», страны-должники даже спасибо не сказали, зато Путин перед запад-

ным и американским капиталом «весь в белом».

Вторая причина бедности бюджета - сплошное воровство. Потери государства тут даже невозможно оценить, как и потери от такого же сплошного мздоимства. Мы как-то даже публиковали информацию о том, что только на госзакупках ежегодно разворовывается до триллиона рублей. А кто сел? Да никто - все на своих местах, все в своих креслах. Путин-Медведев давно уже «ведут непримиримую борьбу» с этим злом, но воров почему-то все больше и больше, их немало даже в ближайшем окружении Путина. И воруют они все больше и нахальнее. Потому что не боятся.

Про неудавшегося министра обороны от мебели мы слышали, но вот один характерный пример из провинции, где все «как в Москве». Бывшие руководители ООО «Нефтегаз-инвест», что в Тюмени, похитили, ни много ни мало, почти 115 миллионов рублей. Суд оказался очень «строгим» и назначил одному вору четыре года лишения свободы условно, а другому аж два года условно.

Продолжение на странице 2

А МЫ ВСЕ ТЕРПИМ

Окончание. Начало на странице 1

Почему бы и не «посидеть» условно хоть сто лет, имея в кармане 115 миллионов? И это ведь не единичный случай - это тенденция. Вот уж действительно российский суд - самый гуманный в мире. Даже Путин на совещании по вопросам судостроения во Владивостоке, заметил: «Ничего не осталось, все разграблено, все уничтожено». Он имел в виду военное хозяйство региона. Вот только опять забыл сказать, что львиная доля вины в этом - его собственная. Это ведь не я, ни дядя Ваня и не тетя Маша поставили министром обороны нечистоплотного торговца мебелью. Буквально на днях Путин заявил, что только на Северном Кавказе хищения бюджетных средств в 2013 г. составили около 6,5 миллиарда рублей.

Третья причина нехватки средств в бюджете - плоская или горизонтальная шкала подоходного налога. То есть все - от дворника до мультимиллиардера платят налог в 13 процентов. Уже не раз говорилось, что такого нет ни в одной развитой стране мира. Если поднять хотя бы на 5 процентов подоходный налог на богатых и сверхбогатых, у России разом бы испарились многие социальные проблемы. Что же, Путин не видит этого? Да все он прекрасно видит. Просто ему дают понять, что богатеньких трогать не моги, отыгрывайся на бедных. Примерно так, скажем, звучат советы господ из Международного валютного фонда. Путин, его команда и «Единая Россия» так и делают, когда появляется нужда экономить.

Собственно, что бы ни делали эти господа за последние 13 лет - все это сплошная «экономия» бюджетных средств. Вот лишь некоторые примеры этой «экономики».

- Мы как-то уже забыли, что при советской власти жилье было бесплатным. Сегодня, бесплатно его дают лишь ограниченной категории россиян, по большей части, конечно же, чиновникам. Можно прикинуть, сколько сэкономили на нас нынешние «реформаторы». Много сэкономили.

- Тихой сапой, но очень уверенно идет коммерциализация здравоохранения. В бюджете на будущий год средства на здравоохранение урезаны. При Советах, разного рода санатории, профилактории, дома отдыха по большей части были бесплатными или стоимость путевок была мизерной. Сегодня за все плати. Закрыты тысячи лечебных и профилакториевских учреждений, особенно на селе. Желающие могут на досуге подсчитать сколько «экономии» на здоровье своих граждан, в том числе и детей, Путин и его команда. Наверняка получится огромная цифра.

- К тому, что образование у нас уже почти платное, мы приываем. Появилась масса «ин-

кубаторов для дебилов», как остроумно назвал один из блогеров некоторые частные платные вузы, на которые государство не тратится. Закрыты тысячи школ и детсадов, детских лечебных и досуговых учреждений. Еще экономия. И очень значительная.

- Как нас уверяли, именно для экономии средств, предназначенных для армии, был назначен министром обороны Сердюков. Но тот весьма своеобразно понял «политику партии» и оказался под следствием, тем не менее, на армии Путин сэкономил очень много, так как за все годы его правления армию только уничтожали, а на современное вооружение почти не тратились. И экономия ведь очень большая - скажем, лишь одна баллистическая ракета «Ярс» стоит 900 миллионов рублей. Так наэкономили, что года через два-три нас может брать голыми руками.

- Много сэкономили и на сельском хозяйстве, расходы на которое с каждым годом все более и более урезаются, хотя в развитых странах все наоборот. Результат - российское село развалено, продовольственная безопасность утрачена, зато сэкономлены огромные средства, которые тоже по большей части разворованы.

Казалось бы, только этих «экономленных» средств хватило бы, чтобы заткнуть все дыры в бюджете. Не хватило. Мало того, Путину зачем-то понадобилась Универсиада, Олимпиада и даже чемпионат мира по футболу. А эти, совершенно ненужные нам в годы кризиса мероприятия, требуют огромных затрат. Такая вот «экономия»! Ведь как не крути, а оплачивать все эти праздники придется и нам, пенсионерам. Как остроумно заметил директор института «Центр развития» Наталья Акиндинова, «За спортивный двухнедельный праздник женщины заплатят пятью дополнительными годами трудовых будней, а работающие пенсионеры - урезанием базовой части пенсии».

Ко всему прочему власти решили еще больше оживить старый принцип - все проблемы на плечи простого народа. То есть, напрямую залезть в кошелек простых граждан, хотя и до этого «рука» государства постоянно шарилась в этом кошельке - о постоянном диком росте цен на услуги ЖКХ и тарифы на электроэнергию, газ, тепло и воду все знают по собственному опыту. Этого показалось мало. Сейчас уже в семи регионах проходит обкатку новая идея с установлением нормы потребления электричества. Так что скоро нам придется пользоваться парой лампочек и одним мини-холодильником. Не хватит даже на телевидение, чтобы полюбоваться очередными обещаниями наших властей, а в туалете придется «отдыхать» в

кромешной тьме. Скоро введут и водный «паек», а там не за горями и газовый паек.

Но и этого оказалось мало. Сегодня власти хотят отменить материнский капитал, уменьшить количество индексаций пенсий в течение года и обобрать работающих пенсионеров. Словом - все для народа! А ведь у нас, по данным Пенсионного фонда, сегодня трудовую пенсию получают 37,4 миллиона человек, из них 13,9 миллиона (37,2%) продолжают работать. Так что экономия только на пенсионерах получится значительная. Скажем, новая система индексации пенсий позволит сэкономить к 2020 году до 781 миллиарда рублей. Да еще на замену материнского капитала выплатами малообеспеченным семьям, по утверждению Минфина, можно с 2017 года высвободить 300-330 миллиардов рублей.

Как видим, нас опять ошастливали тем, что все провалы в экономике Путина-Медведева и «партии жуликов и воров», мы будем оплачивать из своего кармана. Большая честь! За такую «честь», между прочим, даже в более богатых странах люди не раз устраивали своим властям «веселые» деньки. У нас же запуганный народ молчит и тупо выбирает в различные органы власти все тех же «воров и жуликов».

Стоит напомнить, что Путин не так уж давно обещал увеличить средние пенсии до уровня, превышающего в 2,5 раза прожиточный минимум. Правда, к 2030 году. Однако тут же собирается установить ежегодный рост пенсий на уровне инфляции плюс 2%. Но в этом случае его раннее обещание - пустой звук. То ли он плохо умеет считать, то ли по привычке просто забывает свои обещания, то ли не собирается дожидаться до 2030 года. Зато россиянам обещают увеличить пенсионный возраст. Вот за этим дело не станет.

Между тем, генеральный инспектор труда Союза профсоюзов России Сергей Храмов считает, что раньше надо поднять зарплаты: «В нашей стране доля заработной платы в объеме ВВП примерно 12%, в других странах - 30-35%. Такой малый объем не позволяет поднять покупательную способность граждан до такого уровня, чтобы она способствовала развитию нашей экономики. Проблема Пенсионного фонда, кроме той, что он просто разворовывается, упирается в то, что ввиду очень низкой заработной платы он получает очень низкие поступления от граждан».

Но кто из наших правителей прислушивается к мнению профессионалов и знающих людей? А потому нам все чаще и чаще предлагают просто потуже затянуть пояса. И мы терпим.

Виталий Игитов,
г. Йошкар-Ола.

МЗДОИМСТВО РАСТЕТ

«В первом полугодии текущего года за совершение коррупционных преступлений к уголовному преследованию было привлечено уже 589 лиц особого правового статуса. В их числе около 400 депутатов и выборных глав муниципальных образований органов местного самоуправления, 14 депутатов законодательных органов субъектов России. А еще 2 судьи, 11 прокурорских работников, 68 адвокатов и 57 следо-

вателей различных ведомств, в том числе 8 сотрудников Следственного комитета», — рассказал председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин.

За весь 2012 год к ответственности за аналогичные преступления было привлечено свыше 800 лиц особого правового статуса.

Надо ли напоминать, что подавляющее большинство указанных коррупционеров состоят

в «Единой России», ибо депутаты всех уровней и главы местного самоуправления, как правило, единороссы. Во всяком случае, если бы на взятке попался депутат или чиновник из КПРФ, визгу было бы на весь белый свет. Но его не слышно.

Легко заметить по приведенным выше цифрам, что взяточничество не только не уменьшается, не смотря на все бравурные заявления верхов, а, напротив, растет.

ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ

в СМИ, к оппозиционным политическим партиям, правозащитникам, гражданским активистам и жителям Республики Марий Эл

Уважаемые единомышленники!

Минуло уже почти две трети 2013 года, объявленного годом защиты окружающей среды. Инициативная группа в защиту особо охраняемой природной территории (ООПТ) лесопарка «Сосновая роща» пришла к выводу, что если все мы не сдвинем с мертвой точки вопрос по Сосновой роще в этом году, то уже не сделаем этого никогда. Весь наш предыдущий многолетний опыт (а общественность Йошкар-Олы восстала против строительства особняков на территории Сосновой рощи еще в декабре 2007 года) убедительно показывает, что ставить данный вопрос на нашем региональном уровне совершенно бесполезно. Дело дошло до того, что нас, представителей жителей города, отказываются признавать в качестве заявителей по данной проблеме, несмотря на наши многократные официальные обращения в различные административные структуры.

Поэтому, на очередном заседании 30.07.13г., сопредседатели инициативной группы (ИГ в защиту ООПТ «Сосновая роща») приняли решение организовать сбор подписей наших сторонников одновременно как под обращением в поддержку действий ИГ по дальнейшей защите ООПТ «Сосновая роща» в целом, так и (отдельным списком) под коллективным обращением к Генеральному прокурору РФ Чайке Ю.Я. о проведении в Республике Марий Эл выездного личного приема, если не им лично, то, как минимум, ответственными должностными лицами генпрокуратуры РФ,

в ходе которого мы мотивированно изложим свою позицию, которая вот уже много лет абсолютно игнорируется местной региональной властью.

Совершенно очевидно, что положительно решение о таком выездном личном приеме может быть принято только при условии достаточной поддержки нашего обращения. С этой целью все сопредседатели ИГ в защиту ООПТ «Сосновая роща» готовы в очередной раз пожертвовать на общее благо своим личным временем для сбора необходимых подписей.

Данное обращение мы предоставляем также в те СМИ, которые периодически уже затрагивали тему защиты ООПТ «Сосновая роща» в своих публикациях. С такой же просьбой мы обращаемся и к оппозиционным партиям, имеющим эффективные способы и средства оперативного оповещения своих членов и обычных граждан.

Необходима мобилизация всех неравнодушных - пора просыпаться и заявлять свою гражданскую позицию!

Мы, сопредседатели ИГ в защиту ООПТ «Сосновая роща», твердо убеждены, что если сейчас, при вашем содействии, общими усилиями не сделаем это, то говорить о какой-либо защите ООПТ «Сосновая роща» дальше будет уже бессмысленно.

Это есть наш последний и решительный бой!

Сбор подписей будет проходить в течение сентября месяца с.г. на территории Сосновой рощи, ЦПКИО им. XXX-летия ВЛКСИ и других местах.

Инициативная группа

БЕСПЛАТНАЯ - ПЛАТНАЯ

Всемирный банк опубликовал данные о расходах на медицину государств и их граждан и их соотношении. Оказалось, что с 1995 по 2010 годы доля бюджетных расходов на медицину в Российской Федерации снизилась с 77% до 60%. В это же время расходы семей на медицинские услуги и лекарства с середины 1990-х годов выросли с 4% от общих расходов в стране до 7% в 2004 году и 6% на сегодняшний день.

Сравнив же расходы на здравоохранение в нашей стране и странах Европы и Азии, экономисты обнаружили, что по уровню государственных расходов Россия уступает как европейским, так и азиатским странам. А вот по уровню расходов населения на медицину Россия вновь оказалась «впереди пла-

неты всей»: доля населения в медицинских расходах оказалась на 3-4% выше, чем в европейских и азиатских странах.

Наша система здравоохранения получает финансирование в 2,5 раза меньше, чем нужно. При этом, по различным оценкам, в объеме медицинских услуг имеет место от 30 до 60% приписок. Другими словами, никто не знает, какой объем услуг на самом деле оказывается и какова его реальная стоимость.

Тем не менее, правительство продолжает свой порочный курс. В 2013-2015 годах оно намерено сократить затраты на здравоохранение с 4,4% до 2,7% от расходной части бюджета.

Зачем же нам такое правительство?

ЖИВУТ ЖЕ ЛЮДИ!

В первой половине 2013 года самую большую начисленную зарплату среди федеральных госчиновников получали сотрудники Администрации президента — 171,34 тысячи рублей в месяц.

Также не бедствовали служащие из Аппарата правительства (167,38 тысячи рублей), Рособоронпоставки Минобороны (97 тысяч), Минвостокразвития (92,1 тысячи), Совета Феде-

рации (87,43 тысячи) и Управделами президента (86,7 тысячи).

Средний же показатель для гражданских служащих в федеральных государственных органах равнялся 69,4 тысячи рублей, что почти на 20 процентов выше, чем за аналогичный период 2012 года. Всего на этих должностях трудятся 38,6 тысячи человек.

ЦИТАТА

«Мы истратили триллионы долларов за последние 40 лет, чтобы одержать победу в холодной войне против СССР. Главное, нашлись предатели».

Дж. Бейкер, бывший госсекретарь США

«ВЫБОРЫ-2013 - ЭТО БЫЛ ВАРИАНТ ИЗ 1990-Х»

Из выступления Г.А. Зюганова на пресс-конференции в «Интерфаксе», посвященной итогам Единого дня голосования.

- Сама обстановка в стране и в мире, финансово-экономический кризис, который охватил всю планету и особенно больно ударил по России, обзывали нас в ходе выборной кампании серьезно обсудить эти проблемы, - подчеркнул, обращаясь к журналистам, Г.А. Зюганов. - Мы предложили решения, реальную программу и команду, способную вывести страну из тупика. Однако, к сожалению, и эти выборы, которые носили скорее летний, отпускной характер, не оправдали надежд граждан. Ровно две трети избирателей, почти 70%, отказались прийти на избирательные участки. Они не видят в этом смысла, потому что не было полноценных дебатов, соперничества команд и программ.

«Наша партия, - отметил далее лидер КПРФ, - с самого начала предложила реальную программу, сильную команду и целый набор законодательных инициатив. В частности, нами была предложена новая промышленная политика. Потому что темпы развития промышленности за последний год упали с 8% до нуля, а по целому ряду отраслей ушли в минус».

«Мы предложили принять программу размещения производительных сил в стране. Мы настаивали на том, чтобы обстоятельно обсудить проблемы образования и науки. Вместо этого продолжается разрушение Академии наук. Иван Иванович Мельников внес закон об ограничении миграции, которая душит всю страну, в том числе и Москву. Но вместо этого власть устраивает облавы, которые не решают проблему. Мы

настаивали на принятии закона о «детях войны», ведь 12 миллионов граждан, у которых Гитлер отнял детство, сейчас бедствуют. Однако все наши предложения были отвергнуты партией власти», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

«Мы настаивали на том, - продолжил Геннадий Андреевич, - что коррупция и преступность должны быть ограничены. Тем не менее, все, что связано с выборной кампанией, превратилось в криминально-коррупционную схему, когда срослись исполнительная власть, партия власти и судебно-правоохранительная система. Если раньше наших кандидатов снимали с выборов избирательные комиссии, то на этот раз нам пришлось судиться с утра до вечера. В результате 6-9% кандидатов от КПРФ все-таки были сняты».

«Мы выдвинули 10 конкретных тезисов по вопросу о недоверии правительству, - напомнил лидер КПРФ. - Предложили партии власти обсудить и эту тему. Но она не захотела участвовать ни в одних дебатах».

«В целом мы хорошо информационно обеспечили свою выборную кампанию, напечатали почти 40 миллионов экземпляров газет. Дошли до самых дальних окраин. Вся наша команда плотно работала, провела сотни встреч. Нас активно принимали в местах массового скопления людей. Мы также считаем, что организовали достойный оперативный контроль результатов голосования», - дал свою оценку Г.А. Зюганов.

Лидер КПРФ отметил, что после поражения «Единой России» на думских выборах в декабре 2011 года была сломана вся партийно-политическая система. «Она размыта, растащена, ликвидирована и превратилась, по сути дела, в капусту и

винегрет. На нашем поле «нарезали» десяток партий, которые растащили 3-5% голосов. Но это вариант из 90-х годов. Ничего нового ни Володин, ни его команда не придумали», - подчеркнул Геннадий Андреевич.

«Мы настаивали на том, - продолжил Г.А. Зюганов, - чтобы хотя бы в Москве провести полноценные дебаты. Но их спихнули на телеканалы «Москва 24» и «Доверие». В результате дебаты посмотрели лишь 64 тысячи человек из 12-миллионного населения столицы. Это просто жалкая и мерзкая имитация!» - выразил возмущение лидер КПРФ.

Г.А. Зюганов отметил, что несколько исправили ситуацию телеканалы «Россия 1» и «Россия 24», которые дали возможность выступить, в том числе, и кандидатам в мэры. Но это не спасло положения.

«Нарушений на выборах по-прежнему очень много, - подчеркнул Геннадий Андреевич. - Село вообще превратили в феодальную вотчину. Сейчас я разговаривал с нашими товарищами из Ростовской области. Там за нас довольно активно голосовали Таганрог, Новочеркасск, Красный Сулин, но результат «подправляют» за счет других районов, списывая примерно половину голосов».

«Главный вывод заключается в том, что выборы, о которых так много говорила власть, превращены в спецоперацию по параличу демократических процессов. С точки зрения власти она была успешной - избирательная кампания превратилась в грязную, криминальную кухню. Но, на мой взгляд, от этого никто не выигрывает, а проигрывают все», - сделал вывод лидер КПРФ.

Пресс-служба ЦК КПРФ - КПРФ.ТВ

ЖИЗНЬ В «РАЮ»

С экрана телевизора часто звучат слова главы республики господина Маркелова о преобразованиях в Марий Эл, получается прямо сказочная жизнь в этом краю.

Жители Советского района, каких либо перемен в лучшую сторону не заметили, разве что зияющие окна в недостроенном, но уже разрушающемся, плавательном бассейне наблюдают. Хотя в своей предвыборной речи Маркелов твердо обещал ввести бассейн в эксплуатацию в 2012 году. Зато сквер, расположенный в центре поселка, работает день и ночь. Пьяная молодежь включает музыку на полную катушку и душеворажающие звуки не позволяют спокойно отдохнуть людям в расположенных рядом домах. С утра пораньше по субботам перед домами располагаются торговцы, бряца металлическими конструкциями палаток.

Местная пресса красочно описала открытие торгового центра, скромно умолчав о том, что была продана и рыночная площадка с навесами и торго-

выми местами, где жители поселка Советский и сельчане реализовывали продукцию, выращенную своими собственными руками.

А теперь можно ежедневно наблюдать за тем, как бедные пенсионеры проводят по несколько часов под открытым небом в любую погоду, чтобы продать излишки сельхозпродукции, выращенной в личных подсобных хозяйствах, на огородах и дачных участках. И лежит все это прямо на земле.

На обращения жителей по этим вопросам в редакцию газеты «Вестник района» ответа не последовало, а глава администрации района В.Е. Епифанов заявил, что денег нет, свободной земли тоже. Так что приносите с собой столы, стулья и устраивайтесь как сможете.

Контролирующие органы отсутствуют или ничего не видят. А может, живут в других краях?

Валентина Иванова,
п. Советский

ПОРА И НА ПОКОЙ

Рейтинг Путина стремительно падает. Полностью разделяют его взгляды лишь 14% участников опроса - это минимум за 12 лет исследований. Самая же большая группа (22%) сообщает, что в Путине разочаровалась (в 2007 г. таких было 9%). Безусловно негативное отношение - у 20%.

С 39% до 25% снизилось число тех, кто отмечал его профессиональные и интеллектуальные качества, с 35% до 16% - тех, кто видит у него последовательную политическую линию. Наиболее существенно - с 22% до 6% - упала доля тех, кто уверен в его честности и порядочности. В то, что он защищает интересы «простых людей», верит сейчас 14% (было 24%), но относительное большинство считает, что Путин стоит на страже интересов силовиков, олигархов, бюрократии.

По данным опроса «Левада-

Центра», в случае, если бы выборы президента России прошли в минувшее воскресенье, действующий глава государства Путин набрал бы по разным данным от 28% до 36% голосов, в то время, как чуть более года назад на президентских выборах он получил 63,6%. Аналогичная ситуация складывается и с возглавляемой Дмитрием Медведевым «Единой Россией». Сейчас её поддерживают 29% избирателей, хотя на думских выборах в конце 2011 года партия власти имела 49,32%.

При этом почти каждый десятый заявил, что будет голосовать за Геннадия Зюганова, 6% опрошенных поддержали главного либерал-демократа Владимира Жириновского, 4% - олигарха и главу «Гражданской платформы» Михаила Прохорова и всего 1% - оппозиционера Алексея Навального.

ЕЩЕ ОДИН «ПОДАРОК»

Минфин РФ наконец внес в правительство законопроект о введении налога на недвижимость, который заменит действующий налог на имущество и земельный налог. Регионы должны ввести налог на недвижимость до 2018 года, но вправду это делать с 2014 года, следует из проекта документа.

Регионы смогут определять ставки налога самостоятельно, но в заданных законопроектном рамках. Для жилых зданий и помещений - не более 0,1% кадастровой стоимости объекта, для нежилых - до 0,5%. Для земель под жильем, дачи и сель-

ское хозяйство ставка не должна превышать 0,3% кадастровой стоимости участка, для земель под другие цели - 1,5%.

Всем собственникам жилья полагается вычет в 20 квадратных метров на каждую квартиру, дом и дачу. Льготникам (ветераны, пенсионеры, инвалиды, Герои Советского Союза, чернобыльцы и др.) будет предоставлен вычет в 30 квадратных метров, с земли - в 1000 квадратных метров. Однако получить вычет можно только на одну квартиру (дачу) и на один участок.

ПАДАЕТ В НИКУДА

За минувшие семь месяцев промышленное производство в России показало нулевой рост, подсчитал Росстат. А в июле ведомство зафиксировало спад в 0,9% по отношению к июню с учетом сезонных факторов. Сильнее всего притормозили металлургия и автомобилестроение. Серьезных улучшений во втором полугодии может и не быть, годовой прогноз по росту в 2% придется пересматривать, предупреждают эксперты.

От редакции. Вот так! А слушаешь какого-нибудь «юмориста» от власти, вроде Медведева, так у нас при его правительстве все как в лучших домах Лондона. Но не все потеряно. Просто Путину и Медведеву надо познакомиться с опытом Марий Эл, где, по уверению его главы, промышленность как на дрожжах растет. Одни индексы чего стоят. Словом, не Марий Эл, а оазис благополучия в стране, где и так хилое производство падает. Неясно только куда, ибо падать-то уже некуда.

«ОБЪЕКТИВНЫЙ» РОССТАТ

В деле приукрашивания реального положения дел в стране свою нишу занимает и Росстат, который, по сути своей, должен бы быть идеалом объективности. Однако это далеко не так, о чем свидетельствует материал публициста Андрея Кобякова «Что стоит за средней температурой по больнице?» на интернет-сайте zavtra.ru, выдержку из которого мы и публикуем.

В риторике правительственных чиновников часто звучат данные о росте средних доходов, средних зарплат, среднего размера пенсий... Так как в них растворены и доходы миллиардеров-олигархов, и нищих, они сродни «средней температуре по больнице». Сделать на их основе вывод о том, как живет большинство населения, практически невозможно, если не прибегнуть к анализу распределения доходов и богатства.

Данные о доходах в докладах Росстата весьма приблизительны. Более точную картину можно увидеть из практических исследований семейных бюджетов. Одно из них состо-

ялось осенью прошлого года и показывает результаты, несоответствующие с данными итогового доклада Росстата за тот же год. По итогам II квартала 2012 года, на долю семей со среднедушевыми доходами ниже 10,5 тысяч рублей пришлось более 45,5% обследованных россиян. То есть выборочное обследование выявило, что эта доля в 1,58 раза больше, чем приводится в официальном докладе Росстата за тот же период!

63% населения имеют душевые доходы в размере менее 15 тысяч рублей. При этом в категорию граждан, имеющих доходы меньше средней величины по России (24,2 тысяч рублей), попало около 83% наших сограждан (а не 70%, как следовало из официальных данных). Уровень нищеты (удельный вес населения с доходами, не достигающими до прожиточного уровня, который на момент обследования равнялся 6500 рублей в месяц) составил около 22,3% - а это что почти в 2 (!) раза выше официальных данных за тот же период.

Уже это наглядное сопоставление позволяет судить о мас-

штабах манипуляций с официальной сводной статистикой Росстата, приводимой в его докладах.

Говоря о проблемах благосостояния, следует различать уровень нищеты и уровень бедности. В странах Евросоюза к бедным относят тех, чьи доходы меньше 60% от средней для страны величины душевых доходов. По этому критерию в России бедняками являются почти 63% населения, а не около 40%, как вытекает из доклада Росстата «Социально-экономическое положение» за 2012 год (60-процентный уровень от величины средних доходов проходит вблизи 14 тысяч рублей в месяц - именно здесь, видимо, и должен был бы находиться реальный, а не фиктивный, чисто физиологический прожиточный уровень).

Если от 1/5 до 1/4 населения страны имеют доходы, которые едва обеспечивают им уровень физиологического выживания, а почти 2/3 прозябают в состоянии застойной нищеты и бедности, говорить о преодолении нищеты и бедности в России нельзя.

Эдуард Тополь, писатель

ЦИТАТА

«Чтобы сейчас выжить в России, ты должен быть постоянно начеку, всегда напряжен. Это выводит людей из себя, порождает ощущение собственного ничтожества, бесправия, безысходности, приводит к стрессам и психозам. И если такая жизнь в стране не где-то местами, а повсеместно, то можно лишь удивляться, что, по данным Государственного научного центра социальной и судебной психиатрии им. Сербского, с 1990 года по 2010 год покончили с собой 800 тысяч человек. А ещё есть неудавшиеся попытки самоубийства, их намного больше. К тому же Россия вышла на первое место в мире по самоубийствам среди подростков»

НЕ ПОРА НА ВЫХОД?

Центр развития региональной политики при содействии с Фондом изучения электральной политики опубликовал очередной «Кремлевский рейтинг» (сентябрь 2013) глав субъектов РФ - отношение к губернаторам их кураторов из федерального центра.

В течение нескольких месяцев проводились опросы ведущих экспертов в сфере региональной политики, в том числе журналистов, общественных деятелей, политологов, представителей органов власти, социологов, участвующих в составлении рейтинга. Кроме того, учитывали показатели медиа статистики, данные специальных служб об уровне спокойствия, экономические показатели. В целом рейтинг представляет собой значения от 1 до 5.

Кроме того, осуществлялся мониторинг, анализ и прогнозирование социально-экономического положения регионов РФ, состояния регионального инвестиционного климата, качества жизни населения, конкурентоспособности экономики, инновационной активности и др. Так как при здоровой экономике, социальной стабильности и инвестиционной привлекательности, региональными властями достигаются и здоровый политический климат.

Глава Марий Эл - Леонид Маркелов на этот раз получил «двойку», которая обычно ставится губернатору, зачисленному в списки на «вылет» с должности. Впрочем, и до этого успехи Маркелова оставляли желать лучшего. В двух прошлогодних рейтингах (январь, май) и в предыдущем рейтинге (январь 2013 г.) он уступался всего лишь «тройке». И вот оказался «двоечником», что никого в Марий Эл, наверное, не удивило, так как все похвалы Маркелова о, якобы, каких-то невиданных успехах Марий Эл в социально-экономическом развитии - так похвалой и остались. По многим основным социально-экономическим показателям Марий Эл в годы правления Маркелова неизменно оказывалась в самом хвосте списка регионов страны. В частности, по такому важнейшему показателю, как уровень жизни жителей региона.

Вот как была аргументирована «двойка» Маркелову составителями «кремлевского рейтинга»: «Провальная социально-экономическая политика. Дефицит бюджета. Сокращение кадровой базы. Крайне низкий уровень жизни. Низкие зарплаты. Неспособность воспринимать критику, жест-

кая борьба с оппозицией. Конфликт с руководителем строительной компании «Маригражданстрой». Развод с супругой (якобы из-за нежелания отчитываться о доходах)».

Абсолютно точная аргументация. Как говорится, не убавить, не прибавить. Правда, сочинение бездарных стихов и расстановку столь же бездарных памятников ему в вину не поставили. А зря.

Интересен в связи с этим факт, упомянутый в выводах авторов «кремлевского рейтинга», касающийся «дела» ОАО «Маригражданстрой».

Как сообщает на сайте MariUver Общественный комитет по борьбе с коррупцией в Марий Эл, он «направили аналитические материалы по коррупционной деятельности Леонида Маркелова и Геннадия Александрова в Администрацию Президента Российской Федерации».

Обращение Администрацией получено и зарегистрировано 19.08.2013 за № 723100 и было сообщено, что «Администрация Президента Российской Федерации запросила в Прокуратуре Марий Эл документы и материалы, необходимые для объективного и всестороннего рассмотрения обращения по поводу экономических взаимоотношений между главой Марий Эл и президентом ОАО «Маригражданстрой». Особо отмечается, что «все материалы и отчет по данной проблеме Прокуратура РМЭ должна предоставить в Администрацию Президента Российской Федерации. По результатам рассмотрения отчета, присланного из Прокуратуры РМЭ, в адрес Общественного комитета по борьбе с коррупцией в Марий Эл будет направлен ответ из Администрации Президента Российской Федерации в срок до 17.10.2013 года».

Как сообщается на сайте, Общественный комитет по борьбе с коррупцией в Марий Эл надеется, что «Прокуратура Марий Эл подготовит объективные материалы и отчет для Администрации Президента Российской Федерации по данному громкому коррупционному скандалу... и сможет ответить и на наши вопросы (которые мы направили и в Администрацию Президента Российской Федерации):

1) Почему не проведен детальный анализ всех заключенных государственных контрактов ОАО «Маригражданстрой» с правительством Марий Эл? Есть все основания полагать, что заключение государственных контрактов с единственным участником ОАО «Мариграж-

данстрой» проходили с грубейшими нарушениями Федерального Закона № 94 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и Бюджетного законодательства.

2) Почему не дана оценка деятельности высокопоставленных чиновников из правительства Марий Эл, которые заключали государственные контракты с ОАО «Маригражданстрой»? Считаем, что эти министры (Михаил Васютин - министр культуры РМЭ; Галина Швецова - министр образования РМЭ; Виктор Попов - министр строительства РМЭ) персонально ответственны, за то, что они (либо их сотрудники) принимали акты-сдачи строительных работ ОАО «Маригражданстрой», хотя работа была выполнена на крайне низком уровне. В результате был нанесен серьезный ущерб государственным интересам и нарушен ФЗ №94.

3) Почему не начато расследование экономических взаимоотношений главы Марий Эл Леонида Маркелова и президента ОАО «Маригражданстрой» Геннадия Александрова (основываясь на их публичных обвинениях в СМИ в том, что каждый из них замешан в коррупционной деятельности)?!

4) Почему не начато расследование деятельности высокопоставленных чиновников из администрации города Йошкар-Олы?! В частности, в отношении начальника управления архитектуры и градостроительства города Йошкар-Олы Андрея Жена. Близкая родственница (в 2009 году она была его женой) чиновника Резеда Жен входила в состав совета директоров и владела акциями ОАО «Маригражданстрой». В этот период (2009-2010 годы) ОАО «Маригражданстрой» получает государственных контракты на общую сумму 1 миллиард 683,9 миллионов рублей! Большая часть государственных контрактов, которые выигрывал Геннадий Александров, проходила через экспертизу чиновника Андрея Жена. Отметим, что тесные экономические связи Геннадий Александров сохраняет с семейством Женов до сих пор. ОАО «Маригражданстрой» является совладельцем компании «Альбатрос», а бесценным директором «Альбатроса» является Резеда Жен».

Думаем, жители Марий Эл вместе с нами будут с нетерпением ждать ответа из Администрации Президента России, кои мы обязательно опубликуем, если появится такая возможность.

ЦИТАТА

«Я думаю, что никакой крест власти на «Единой России» не поставила: это послушные холопы, которые исполняют всё, что им сказано. Другое дело, что реальный народный рейтинг этой партии равен нулю. Если избавиться избирательные кампании от противозаконной деятельности местных чиновников, то рейтинг у нее будет ровно таким. И это прекрасно теперь понимают даже те, у кого с головой не все в порядке».

А. Савельев, председатель партии «Великая Россия»

ДАЛЕКО ЕЩЕ ДО СЧАСТЬЯ

ООН опубликовала рейтинг самых счастливых стран мира. В его составлении приняли участие специалисты в области экономики, психологии, статистики и других отраслях научного знания. В качестве оценочных критериев эксперты выбрали шесть факторов: реальный ВВП на душу населения, продолжительность здоровой жизни, возможность положиться на кого-либо в ближайшем окружении, субъективная степень свободы в принятии жизненных решений, защищенность от кор-

рупции и щедрость.

Всего в рейтинге 150 стран. Верхние строчки рейтинга заняли Дания, Норвегия, Швейцария, Нидерланды и Швеция.

В первую десятку счастливых стран попали также Канада, Австрия, Исландия и Австралия. Во второй десятке - США и Новая Зеландия, замыкает ее Венесуэла.

Россия в рейтинге оказалась на 68-м месте. Из стран СНГ ее обогнали Молдавия, Казахстан, Туркменистан, Узбекистан, Белоруссия.

НА ЭТО ОН ГОРАЗД

На встрече с премьер-министром Японии Синдзо Абэ в рамках саммита G20 в Петербурге президент России Владимир Путин согласовал с ним формулировку будущего мирного договора, который так и не подписан между двумя государствами со времен Второй мировой войны. Лидеры двух стран договорились руководствоваться принципом «нет победителей и нет побежденных».

Таким образом, Путин в оче-

редной раз смачно плюнул в прошлое нашей страны, отказавшись от славной победы над Японией в 1945 году, завоеванной кровью 12 тысяч советских солдат и офицеров и положившей конец Второй мировой войне. Кроме того, непонятно, о каком мирном договоре может идти речь при наличии территориальных притязаний этой страны на Южные Курилы.

apn-spb.ru

АНЕКДОТЫ

Почему-то всегда, когда пишут о русских олигархах, статью завершает фраза: «вот так сбылась мечта простого еврейского мальчика...»

В России демократия — это когда умные вынуждены не только выслушивать мнение дураков, но и считаться с ним.

Письмо в Кремль:

«Просим поменять гаранта Конституции по гарантии».

Ответ Кремля:

«Ничем помочь не можем, вся партия бракована».

- Господин президент, какие-то три дуры станцевали в храме...
- Посадить!
- А вот Сердюков проворовался на миллиарды, тоже посадить?
- Да вы что, с ума сошли?! Сейчас ведь не 37-й год!

Медведев:

- Иногда меня пугает собственная мудрость: стоит глубоко задуматься, как половину мыслей не понимаю.

- Кум, самая вредная работа у нашего правительства. Столько вреда не приносит никто.

Программа «Время», или новые приключения Путина!

Начальник тюрьмы приказывает дежурному надзирателю:

- Наведите порядок в камерах и коридорах. К нам едет губернатор!
- Неужели?! Наконец-то этот жлоб попался!

В жизни надо уметь не только брать, но и отдавать, - любил повторять известный русский аристократ. Пожалуй, он - прав, - подумал известный российский олигарх и отдал своему сыну замок в Австрии, яхту в Италии и остров в Индийском океане.

Единороссы, вышедшие из комы, утверждают, что видели в кабинете Бога портрет Путина.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком и Советский райком КПРФ поздравляют:

Варфоломеева Юрия Григорьевича

с 70-летием со дня рождения

Щербакову Валентину Тихоновну

с юбилеем

Булкина Алексея Степановича

с 60-летием со дня рождения

Пайдышева Михаила Ивановича

с 60-летием со дня рождения

Орлова Юрия Петровича

с 50-летием пребывания в рядах партии

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов

ПОКАЗАТЕЛЬ ВОРОВСТВА

«Китай тратит на строительство одного квадратного километра шоссейных дорог 3.5 — 5 миллионов долларов, Европа — примерно 7 миллионов, США — от 9 миллионов, Россия - 28 миллионов долларов. Даже из этих цифр видно, что большую часть средств, выделенных на дорожное строительство, в России просто разворовывается».

«РЫВОК»

Невероятное событие! Новая победа «путинизма»! Россия поднялась на три пункта в глобальном рейтинге конкурентоспособности, который ежегодно рассчитывается Всемирным экономическим форумом, и заняла аж 64 место из 148 возможных. Конечно, скажем, до США, Германии, Англии и даже до Китая (29 место) далеко, но зато Россия обогнала даже Руанду и Иорданию. Удивительно, что в честь такого события не был дан салют.

Голос ПРАВДЫ

Главный редактор
Зубков Г. Г.

Тираж 25000 экз.
Распространяется бесплатно.
Учредитель и издатель
Марийский республиканский комитет КПРФ.

Адрес издателя, редакции:
424004, г. Йошкар-Ола,
ул. Волкова, д. 68.
Телефон / факс
(8362) 45-91-86.
Электронная почта
kprf12@yandex.ru

Отпечатано
в ООО «Марийская бумажная компания»
424006, г. Йошкар-Ола, ул. Ломоносова, д. 2
Заказ № 509
Время подписания в печать:
по графику в 17:00,
фактически в 17:00.

Газета зарегистрирована региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Республике Марий Эл.
Свидетельство о регистрации № М0095